

(別紙)

正 誤 表

令和3年第2回日出町議会定例会議案書

議案第39号	ページ 18	訂正箇所 附則第1条第2号 の規定 (上から17行目)	正	令和3年法律第70号
			誤	令和 年法律第 号
議案第46号	ページ 32	訂正箇所 第11条第1項の 改正規定 (上から1行目)	正	を <u>加え</u> 、「使用料を」を (略)
			誤	を、「使用料を」を (略)